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Wykonawcy 
 

 

 

dotyczy: postępowania na „Sprzątanie pomieszczeń Państwowej Inspekcji Pracy 

Okręgowego Inspektoratu Pracy w Poznaniu – Oddział w Koninie przez okres 12 

miesięcy” 

 

 

Państwowa Inspekcja Pracy Okręgowy Inspektorat Pracy w Poznaniu z siedzibą przy  

ul. Marcelińskiej 90, 60-324 Poznań informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści 

zapytania ofertowego. Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytanie: 

 

Pytanie 1 

Bardzo proszę o odpowiedź jak rozumieć ten zapis w Państwa zapytaniu „Do obowiązków 

Wykonawcy należeć również będzie wykonywanie drobnych bieżących napraw i 

konserwacji w budynku (np. wymiana przepalonych świetlówek, naprawa zamków w 

drzwiach, wymiana uszczelek w kranach przy jednoczesnym zapewnieniu niezbędnych 

materiałów). Wykonawca do realizacji przedmiotu zamówienia używać będzie własnego 

sprzętu, materiałów i przyrządów.” 

Czy Wykonawca ma na własny koszt zakupić np. świetlówki, zamki, uszczelki? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż zostaje wykreślony pkt 3.5 z zapytania ofertowego oraz  

§1 pkt 6 z projektu umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego). 

 

Pytanie 2 

W zakresie obowiązków Wykonawcy jest wykonywanie drobnych bieżących napraw i 

konserwacji budynku (np. wymiana przepalonych świetlówek, naprawa zamków w 

drzwiach, wymiana uszczelek w kranach przy jednoczesnym zapewnieniu niezbędnych 

materiałów) – czy rozliczenie za wykorzystanie wspomnianych materiałów będzie 

rozliczanie na refakturę, czy ma być ujęte w ryczałcie? 

Odpowiedź: 



Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 1, Zamawiający informuje, iż zostaje 

wykreślony pkt 3.5 z zapytania ofertowego oraz §1 pkt 6 z projektu umowy (Załącznik nr 3 

do zapytania ofertowego). 

 

Pytanie 3 

Czy Wykonawca ma zapewnić worki foliowe? 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza konieczność zapewnienia worków foliowych na śmieci. 

 

Modyfikacji ulegają n/w zapisy zapytania ofertowego oraz projektu umowy: 

pkt 3.7 zapytania ofertowego i otrzymuje brzmienie:  

„Wykonawca do realizacji przedmiotu zamówienia używać będzie własnych środków 

czystości (z wyjątkiem sytuacji określonej w pkt 3 ppkt 3.4 A-13) i materiałów tj. worki 

na śmieci. Używane środki czystości muszą być dobrej jakości, odpowiednie do 

rodzaju powierzchni czyszczonej, muszą posiadać odpowiednie zezwolenia, atesty 

dopuszczające do stosowania w Polsce, w tym do stosowania w pomieszczeniach, w 

których przebywają ludzie, muszą odpowiadać wszelkim obowiązującym przepisom 

prawa w tym w zakresie bezpieczeństwa użytkowania, ochrony zdrowia i 

środowiska.” 

pkt 3.8 zapytania ofertowego i otrzymuje brzmienie:  

„Wykonawca zapewni także art. higieniczne tj. papier toaletowy, ręczniki papierowe 

do rąk, mydło w płynie, worki na śmieci. Zamawiający wymaga aby dostarczane 

ręczniki charakteryzowały się minimalnymi parametrami: składane typu ZZ, wymiary 

po złożeniu ok. 23cmx12cm, gramatura min. 40g/m2 biały dwuwarstwowy, 

bezzapachowy. Zamawiający wymaga aby dostarczany papier toaletowy 

charakteryzował się minimalnymi parametrami: biały, dwuwarstwowy, średnica ok. 

180mm, szer. ok. 90/95mm (papier Kartin Classic lub równoważny). Zamawiający 

wymaga aby dostarczane mydło w płynie charakteryzowało się minimalnymi 

parametrami: właściwości bakteriobójcze, naturalne Ph. Wszystkie wymienione w tym 

pkt produkty muszą być dostosowane do zamocowanych w obiekcie podajników 

(standardowe wymiary).” 

§1 pkt 8 projektu umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego) i otrzymuje 

brzmienie:  

„Wykonawca do realizacji przedmiotu zamówienia używać będzie własnych środków 

czystości (z wyjątkiem sytuacji określonej w § 1 ust. 5 pkt. A-13) i materiałów tj. worki 

na śmieci. Używane środków czystości muszą być dobrej jakości, odpowiednie do 

rodzaju powierzchni czyszczonej, muszą posiadać odpowiednie zezwolenia, atesty 

dopuszczające do stosowania w Polsce, w tym do stosowania w pomieszczeniach, w 

których przebywają ludzie, muszą odpowiadać wszelkim obowiązującym przepisom 

prawa w tym w zakresie bezpieczeństwa użytkowania, ochrony zdrowia i 

środowiska.” 

§1 pkt 9 projektu umowy (Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego) i otrzymuje 

brzmienie:  

„Wykonawca zapewni także art. higieniczne tj. papier toaletowy, ręczniki papierowe 

do rąk, mydło w płynie, worki na śmieci. Zamawiający wymaga aby dostarczane 

ręczniki charakteryzowały się minimalnymi parametrami: składane typu ZZ, wymiary 

po złożeniu ok. 23cmx12cm, gramatura min. 40g/m2 biały dwuwarstwowy, 

bezzapachowy. Zamawiający wymaga aby dostarczany papier toaletowy 



charakteryzował się minimalnymi parametrami: biały, dwuwarstwowy, średnica ok. 

180mm, szer. ok. 90/95mm (papier Kartin Classic lub równoważny). Zamawiający 

wymaga aby dostarczane mydło w płynie charakteryzowało się minimalnymi 

parametrami: właściwości bakteriobójcze, naturalne Ph. Wszystkie wymienione w tym 

pkt produkty muszą być dostosowane do zamocowanych w obiekcie podajników 

(standardowe wymiary).” 

 

 

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i 

składania ofert. 

 

 


